

# 黄山“倾城之爱”救助尿毒症患者

本报记者站联合黄山区团委等组织爱心公益募捐义演,一日募集善款2万元

星报讯(阳艳 记者 陈明)“这是心的呼唤,这是爱的奉献……”4月20日上午9时,一首《爱的奉献》拉开了“救助胡卫平公益募捐义演活动”的序幕。

## “倾城之爱”涌向濒危生命

昨日上午9时,由黄山市黄山区团委、黄山市民网、市场星报黄山记者站联合,为黄山区焦村镇身患尿毒症农技员胡卫平组织的爱心公益募捐义演活动,在该区中通广场如约举行。虽然当日天空飘起毛毛细雨,但丝毫没有阻挡住市民们的脚步,他们纷纷赶到现场。

慈善募捐义演现场,二十多名青年志愿者来回穿梭在人群中发放着募捐

倡议书,在了解胡卫平及其家庭情况后,众多社会爱心人士、孩子、学生等,纷纷走到捐款箱前,十元、五十元、几百元、向箱内投入“倾城之爱”……

当日,由于胡卫平本人在父母的陪同下要去南京做血液透析,其委托同事周磊来到现场,向所有的爱心人士表示深深的谢意。据悉,仅当日就捐款近两万元,此款将由活动组织方转交给胡卫平本人,同时焦村镇在前期发动各界已为胡卫平募捐了10万多元。

## “顶梁柱”不幸患上尿毒症

今年36岁的胡卫平,是该区焦村镇一名农技员,2009年因身体不适经医院

检查后,被确诊为慢性肾功能不全,从此他开始了漫漫的求医路。2012年10月,胡卫平身体出现浮肿,经医院检查被确诊为尿毒症,于是他每星期都要到医院做3次血液透析。

“希望社会上的好心人,能伸出援手帮帮我”。随着病情的加重,医生建议胡卫平进行肾脏移植,但所需费用在30万元左右,这笔费用对于胡卫平来说无疑是天文数字,无奈他向社会和媒体发出求助。据了解,胡卫平本是家中的顶梁柱,因身患尿毒症却成为家庭的负担,为了不拖累妻子,胡卫平与妻子办理了协议离婚手续,自己带着6岁的孩子跟父母生活。

## 我省春季大型招聘会昨举行

星报讯(记者 祝亮)昨日,安徽省春季大型人才招聘会在省人才市场举行,共200家企业携5000个岗位前来纳贤,其中小微企业占了3成,进场求职的人数达到6000人。

记者在招聘会上发现,人才市场不再是大学生们的专属场所,人才的定义日趋宽泛。用人单位对学历这个门槛越设越低,大多数岗位只要求专科及以上学历。部分用人单位甚至在招聘告示上打出:高中及以上学历即可。

招聘会还有一个亮点,就是越来越多企业开出的待遇开始用年薪来计算,普通员工的待遇也越来越好。如某光电技术有限公司招聘海外驻点工程师等职位,就开出了10万元以上的年薪待遇。年薪7、8万元的招聘告示在招聘会上更是比比皆是。

据省人才市场相关负责人介绍,目前我省小微企业需要的人才多是具备工作经验,开出的待遇普遍在2000~4000元。而高校毕业生的就业观念近年来并未发生改变,他们中的多数仍然青睐国有大中型企业,有的甚至宁可收入低也愿意去从事那些“外表光鲜”的文员工作。

## 第十五届上海国际车展昨开幕 以奇瑞为代表的自主品牌“出彩”

星报讯(记者 王小雨 李青松)第十五届上海国际汽车工业展览会昨天正式拉开大幕,迎来首个媒体开放日,来自国内外数千家媒体的1万多名记者齐聚上海国际会展中心,聚焦这一汽车盛典。

本届上海车展可谓盛况空前,展出总面积超过28万平方米,共有来自18个国家和地区近2000家厂商参展,展出整车约1300多辆。

本次车展的最大亮点是以奇瑞为代表的民族自主品牌汽车,纷纷以最新的技术和优秀的品质推出了最新的车型,显示了中国汽车的实力。昨天上午10时,当奇瑞最新打造的两款全新概念车 $\alpha 7$ 和 $\beta 5$ 闪亮驶入奇瑞展台时,全场掌声雷动。与自主品牌的激情、自信相比,跨国车企也不甘示弱。大众、通用、宝马、奥迪、丰田等车企巨头不仅悉数登场,而且纷纷重拳出击。

仅在昨天的媒体开放日,就有来自国内外的111辆新车型首发亮相。另外,首发的概念车69辆,新能源车91辆。在所有的参展车型中,价格也是从2万多元的微型车,到4500多万元的豪车应有尽有。

## 全国首家“透明牧场”在皖诞生

星报讯(记者 丁林)昨日,随着总部位于我省马鞍山的现代牧业公司“透明牧场”计划的启动,全国首家原奶行业的“透明牧场”在我省正式诞生。

在“透明牧场”计划的启动现场——现代牧业肥东牧场,记者透过玻璃幕墙看到,一头头奶牛有序地排队挤奶,而在预处理和加工车间,整个过程也是在全透明状态下完成。

记者了解到,除了透明的环境外,现代牧业牛奶的标准也很“透明”,如:体细胞 $<25$ 万、蛋白质 $\geq 3.2\%$ 、从挤奶到加工2小时内完成……而在蚌埠牧场,现代牧业更是实现了牧草种植、奶牛养殖和产品加工的一体化。

对于集“种植、养殖、加工”于一体的发展模式,中国农业大学南京庆教授表示,规模牧场是中国乳业发展的必要前提,现代牧业走在了全国前列。而对于本次启动的“透明牧场”计划,现代牧业总裁高丽娜称,就是为了让更多的消费者了解安全优质的乳制品是如何生产的,“重拾消费者对乳制品的信心”。

## 车辆自燃,驾驶人离去无影踪



星报讯(实习生 吴晶 星级记者 张敏/文 李超钰/图)昨日下午16时许,省城寿春路逍遥津公园南门,一辆行驶中的绿色轿车突然自燃。

据悉,这辆轿车为绿色羚羊系列,鲁D牌照。据目击者称,该车引擎盖

在冒出黑烟后,很快蹿起熊熊大火。附近路口执勤的交警发现后,取来灭火器进行扑救,但无济于事。

消防人员紧急赶到,扑灭了大火,并发现车后备箱内装有天然气罐,庆幸未出现炙烤爆炸险情。

让救援人员不解的是,直至大火被扑灭,车主始终没有现身。“种种迹象判断这可能是一辆违规上路的黑头车。”附近商户推测。

目前,警方正在查找车主信息,初步推测可能系线路故障引发自燃。

## 床位费或将由市县医院自己定价

星报讯(朱晓洁 星级记者 王玉)记者昨日从省物价局了解到,我省在县级公立医院改革中,将尝试把床位费由各市县医院自己定价管理。

在县级公立医院改革中,我省对所有药品(除中药饮片外)全部按进价销售,不得加收任何差价。同时,降低大

型医用设备(CT、磁共振)检查费用,降幅20%,护理费提高20%,手术费提高10%。

“公立医院改革试点的重点和难点,需要在实践中逐步摸索。要充分尊重地方的首创精神,下一步将适当下放价格权限,省级价格主管等相关部门全

面做好指导、衔接等服务工作。”昨日省物价局相关负责人说。

据悉,未来我省县级公立医院改革,将继续理顺医疗服务项目比价关系。调整医疗服务价格,重点提高诊疗、手术、护理以及中医特色服务等医疗服务项目价格。

## 小记者昨日在植物园寻宝贝学知识

星报讯(李敏 记者 赵莉 黄洋洋)昨日上午8时,市场星报小记者团正式出发,奔赴合肥植物园采风,虽然天气有些寒冷,但小记者们热情不减,经过一个上午的忙碌采访,纷纷表示收获不小。

### 科普知识寓教于乐

昨日天气偏凉,主办方先将小记者们带到了室内展馆——陈俊愉陈列馆和生物标本馆。采访中,小记者们对园林专家、国务院第一批政府津贴获得者陈俊愉院士有所了解,并拿着相机拍摄陈俊愉院士的生平简介及书房摆设等等。

之后,小记者们走进了生物标本馆,各种果实的种子、植物标本立即吸

引了他们的目光。“我要把这些种子全记录下来,回去好好看。”小记者王承珺拿着手中的相机不停地拍。

生物标本馆内的300多只蝴蝶标本更是引起了小记者们的极大兴趣,他们认真地听讲解,并记录。

### 发现“宝贝”不停提问

采访中,小记者们不停地用慧眼发掘“宝贝”。

在园内,有一组用四大名石之一的灵璧磬石制作而成的“特殊乐器”,发现这个“宝贝”后,小记者们便开始在现场大展身手,侯馨雅等不少学过乐器的小记者纷纷上场,弹奏出一首美妙的音乐。

随后,小记者们进入植物专类园学习各种植物知识,问题更是一个接一个:松树的花絮是什么样的?合肥的市树、市花分别是什么……

### 与卡通玩偶亲密接触

在植物园的各个专类园转了一圈后,小记者们又来到馨园,开始亲身体验卡通玩偶舞台剧表演,一些调皮的小记者穿上玩偶服装,开心地又蹦又跳!

玩偶舞台剧表演开始后,小记者们坐在看台上,盯着舞台上的喜羊羊、灰太狼、苹果、梨子、橘子等各种动植物卡通人物的表演,笑开了怀。

许多小记者开心地对记者说:“今天,我的收获真多啊!”